



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新闻 0538-6982110
广告 0538-6982118
订阅 0538-6982116

2015.6.26

星期五

齐鲁晚报

www qlwb com cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

全新大车档街快要建好啦

这将成财源商业区首条商业街

本报泰安6月25日讯(记者 侯峰) 财源街西段回迁区改造工程的首条商业街——大车档街,有望在8月中旬完成沿街商铺的主体建设,这意味着昔日繁华喧嚣的财源街商业区开启回归的大幕。

“大车档街将建设地上四层的沿街商铺,整条街的面积也更加宽阔,预计八月中旬主体能够完工,到时候,泰城市民就可以看见整个财源街商业区首条初步成形的商业街了。”25日,负责承建工程的中南建筑公司王总经理介绍,主体完工后,商业街的运营时间则要看回迁工程的进度而定。

据介绍,大车档街的商铺基本上与回迁楼一体建设,而回迁楼的建设质量也是采用最严格的标准。

大车档街是泰安的老街之一,位于校场街以西,与财源街交界的一条南北路,据传最早由于靠近火车站,多为车马行,故名大车档街。

作为财源街所辐射商业区域,上世纪90年代,大车档街随着财源街商业的兴起而一同经历的



正在建设中的大车档街。本报记者 侯峰 摄

繁华时期,其中,最为泰城市民熟知的是位于街中的大众电影院。

“我1995年上小学三年级,那时候学校里暑假发的电影票就是大众电影院,我记得电影院里有包厢,也有普通座位。”市民王先生回忆,电影院外边的大车档街上,是成排的台球桌,很长一段时间,那里是

附近居民最爱去的娱乐场所。

2012年,泰安市与中南控股集团签署泰安“中央商务区”项目合作协议,确定将包括大车档街在内的整个财源街商业区进行改造。根据规划,大车档街将贯穿整个居民回迁区域,并建设更加现代化的商业街区。

东平库区移民避险解困工程一期全面开工

本报泰安6月25日讯(记者 薛瑞) 25日,记者从东平县了解到,东平县库区移民避险解困工程一期已全面开工建设。三期工程计划2018年底全部竣工回迁,可安置移民近5万人。

东平县是全国第二、全省第一移民大县,共有库区移民24.5万人,现已成功纳入全国移民避险解困试点县。东平湖库区移民避险解困工程总投资35亿元,分三期实施,可安置移民近5万人。

目前,一期工程已经全面开工建设。按照蓄滞洪区防洪安全要求,对低于46米高程的安置点,还要首先以垫高村台、建储藏室等方式达到防洪标准。

依托原有的移民扶持项目,结合区域优势,东平县规划名特优水产品工厂化养殖园区、大蒜深加工园区、东平湖黄金岸线旅游区、服装加工园区、电子加工园区、特种动物养殖小区等30个特色产业园区,可新增就业2.2万人。

联通 4G
国际主流 极速网络

今日B01-B08版 本版编辑:赵兴 组版:赵晴



长安嘉顺员工内购会

享受长安员工内部购车价 必须出手了!

凡进店者均有一份精美礼品相送!



山东嘉顺汽贸
泰安嘉益汽贸

报名热线: 0538-5555666
报名热线: 0538-5075999

活动时间: 2015年6月28日(10:00-12:00)
活动地址: 泰安市体育中心



威海刺参3折起售

特价干海参 原价3480元/斤 优惠价: 999元/斤
野生干海参 原价3980元/斤 优惠价: 1590元/斤
精品干海参 原价4980元/斤 优惠价: 1990元/斤

电话: 0538-6982108 地址: 望岳东路中段中七里社区服务中心四楼